
ГЕПАТОФЛОР HEPATOFLOR 60 ТАБЛЕТОК У БАНОЧЦІ 

 

Короткий опис, Показання: 

для нормалізації функціонування печінки. Стимулює регенераційні процеси в тканинах 
печінки. Попереджає формування жовчних каменів. Покращує детоксикаційну функцію, 
жовчовиділення та травлення 

Об`єм: 

60 таблеток по 500 mg 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients - холін/choline, метіонін/methionine, розторопші 
екстракт/sylibi mariani extract, альфа ліпоєва кислота/alpha lipoic acid, артишоку 
екстракт/cynarae scomuli extract, цикорію екстракт/cichorium extract 

Допоміжні компоненти/other ingredients - мікрокристалічна целюлоза/microcristalline 
cellulose, лактоза/lactose, діоксид кремнію/hydrated silica, кальцію стеарат/calcium 
stearate 

 

ВЛАСТИВОСТІ КОМПОНЕНТІВ 

Холін — ефективний гепатопротектор. Стимулює регенераційні процеси в тканинах 
печінки і ефективний при її пошкодженні вірусами, лікарськими препаратами, 
алкоголем. Нормалізує функції печінки і попереджає формування жовчних каменів. 
Холін знижує рівень холестерину в крові. Завдяки цьому компоненту судинні стінки 
очищуються від холестеринових бляшок, що знижує ризик атеросклерозу. Холін 
зміцнює мембрани клітин, що виробляють інсулін, і, тим самим, нормалізує 
концентрацію глюкози в крові, знижуючи ризик розвитку діабету 

Метіонін — незамінна амінокислота, яка допомагає переробці жирів, запобігаючи їх 
відкладенню в печінці і на стінках артерій. Метіонін підсилює дезінтоксикаційні 
процеси, покращує травлення 

Розторопші екстракт — є гепатопротектором (захищає клітини печінки), покращує 
дезінтоксикаційну функцію печінки при отруєннях, нейтралізує токсини, покращує 
виділення жовчі, оптимізує засвоєння поживних речовин 

Альфа ліпоєва кислота — бере участь в регуляції вуглеводного і жирового обміну, 
надає ліпотропну дію, сприяє зниженню холестерину, покращує дезінтоксикаційну 
функцію печінки 

Артишоку екстракт — має гепатопротекторну, жовчогінну дії, знижує рівень цукру і 
холестерину в крові. Підвищує стійкість клітин печінки до пошкоджень негативними 



факторами, сприяє знешкодженню та виведенню з організму токсинів, солей важких 
металів, алкалоїдів, алкоголю, підвищує регенераторну здатність печінки 

Цикорію екстракт — містить багато антиоксидантів, які захищають печінку від 
негативного впливу зовнішніх факторів. Знижує рівень холестерину і тригліцеридів у 
тканинах печінки 

екомендації: 

по 1 таблетці 2 рази на день за 10 хвилин до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 
недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній 
вологості не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


